

1 июня "День защиты детей".



В день июньский, первый день,
С глаз долой прогоним лень,
Дружно скажем скуке "нет",
Раздадим друзьям конфет.
Будем прыгать и скакать,
Улыбаться и шутить
И добрей друг к другу быть.
"Что за праздник, - спросят нас,-
Отмечаем мы сейчас?"
"День защиты всех детей"

Активная подготовка к празднованию «Международного Дня защиты детей» в нашем детском саду началась ещё до прихода детей. В этот день был красиво украшен музыкальный зал. Для детей была создана атмосфера радости, веселья, дружбы.

На празднике дети играли с пиратами, танцевали, пели, отгадывали загадки, участвовали в конкурсах и эстафетах.



Ещё с детьми были проведены игры с мыльными пузырями.

Это вызвало небывалый восторг у детей, эмоции переполняли их - удивление, восхищение, радость, овации, счастье на детских лицах.



Закончился праздник рисунками на асфальте на тему: «Мир, в котором я живу».

На асфальте наши дети
Очень любят рисовать,
Разноцветными мелками
Любят краски рассыпать!

